

За нашу Советскую Родину!

УЧАСТНИКУ БОЕВ С ЯПОНЦАМИ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ

Товарищу Юдину.

Войска Красной Армии на Дальнем Востоке, корабли и части Тихоокеанского флота по приказу Советского Правительства 9 августа начали боевые действия против японских войск.

В результате мощных ударов советские войска прорвали долговременную, глубоко эшелонированную оборону японцев на границе Маньчжурии и, развивая стремительное наступление, к 23 августа освободили всю Маньчжурию, Южный Сахалин, острова Сюмусю и Парумашир.

Квантунская армия японцев после безуспешных контратак прекратила сопротивление, сложила оружие и сдалась нашим войскам в плен. 2 сентября в Токио представители Японии подписали акт о безоговорочной капитуляции всех японских вооруженных сил.

В результате разгрома японских империалистов Красная Армия ликвидировала плацдарм японцев для нападения на Советский Союз обезопасила наши дальневосточные границы и с честью отстояла национальные интересы нашей Родины на Дальнем Востоке.

Верховный Главнокомандующий Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин высоко оценил боевые действия Красной Армии и приказом № 372 об'явил благодарность войскам 1-го Дальневосточного фронта, всем соединениям нашей армии и лично Вам.

Военный Совет и Политотдел гвардии направляют Вас с одержанной победой и благодарностью от великого товарища Сталина и выражают уверенность в том, что Вы и впредь будете достойно держать честь и достоинство воина Красной Армии.

Слава советскому оружию и стальным воинам-победителям!

**Командующий армией
дважды Герой
Советского Союза
гв. генерал-полковник
Н. КРЫЛОВ.**

**Член
Военного Совета армии
генерал-лейтенант
И. ПОНОМАРЕВ.**

**Начальник Политотдела армии
полковник И. ХВАТОВ.**

Сентябрь 1945 года, Маньчжурия.



**Участнику Отечественной войны с Японией и Германией и
от сердца твоего Юдину
Боярову Александру**

Боевой товарищ! Сегодня вы прощаетесь с родиной, с боевыми друзьями, с которыми вы прошли большой боевой путь. Дивизия, в которой вы служили, вала в боях за освобождение городов — Клин, Ржев, Витебск, Борисов, Вильнюс, Каунас, одной из первых в Красной армии вышла к границам Восточной Пруссии и в честь победы с боями прошла всю Восточную Пруссию, Гумбиннен, Инстербург, Велаг, Фридланд, в лицо врагу, и на полях сражений под Кенигсбергом.

Боевой товарищ! Вы также, как и все личный состав дивизии, проявили свою доблесть и отвагу, прославили нашу дивизию на поле боя, в честь победы, вложили свою долю в дело разгрома гитлеровской Германии и империалистической Японии.

Уезжая по демобилизации в родные места, к своим семьям, не забывайте о дивизии, о боевых друзьях, о героях, проявленных в боях с врагами Родины, обивном труде, счастья и многих лет жизни.

За честную и безупречную службу, за мужество и доблесть, проявленные в боях с врагами Родины, Командир Н-ской стрелковой Витебской Краснознаменной дивизии генерал-майор С Красновский.

Командир Н-ской стрелковой Витебской Краснознаменной дивизии полковник И. Лыткин.

Г934757

Отпечатано в типографии агентства